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ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 8
Hasiči slavili 120 let.
Po několikaměsíční pilné přípravě a po usilovném chystání před začátkem obou částí oslav 
nadešly pro všechny hasiče tolik očekávané dny. První část oslav proběhla v sobotu 19.7.2014 
na rybníku Nad revírem. Po setmění zde měli diváci možnost shlédnout ohnivou show 
v podání rožnovské skupiny Historika. Posléze započal hlavní bod večera a to hasičská 
fontána s emotivním hudebním  a světelným doprovodem. 
O týden později v sobotu 26.7.2014 napochodovali poličtí  hasiči společně se  svými kolegy 
z okolních vesnic a v doprovodu dechovky  do místní kaple na mši svatou s žehnáním nového 
hasičského praporu. Cestou se zastavili u pomníku padlých,  kde položili  věnec.  Po skončení 
bohoslužby opět s dechovkou a v čele s čerstvě požehnaným praporem pochodoval téměř 
120ti  hlavý průvod k místní  hospodě kde proběhla  valná hromada. Zde  byli všichni 
přítomní seznámení s historií sboru, dále byly předneseny zdravice hostů a předáno 
vyznamenání.  Následoval slavnostní oběd a občerstvení. Odpolední část oslav byla věnována 
hlavně pro širokou veřejnost.  V 14,30 hod. se hasiči v soudobých i historických uniformách 
opět seřadili do průvodu. V čele s praporeční četou a na konci s historickou i s tou 
nejmodernější hasičskou technikou se průvod přesunul na hřiště TJ.  Zde se  po vztyčení 
hasičské vlajky započaly ukázky hasičské techniky.  Nejdříve se ukázali ti nejmenší poličtí 
hasiči, kteří  předvedli zásah na hořící papírový domeček a za svůj výkon sklidili obrovský 
aplaus.  Poté se v činnosti ukázala ruční hasičská stříkačka z roku 1907 a následně koňská 
stříkačka z roku 1926, oba stroje SDH Police.  Další ukázkou byli diváci seznámeni s 
postupem hasičů při vyprošťování zraněné osoby z havarovaného vozidla, při simulované 
dopravní nehodě, tuto ukázku provedli hasiči z Valašského Meziříčí. Následovala ukázka 
stroje PS 8 z SDH Podolí, byly představeny automobily  Škoda 206 z Ratiboře, Tatra 805 
z Růžďky,  Praga V3S CAS z Jarcové a na závěr Tatra 815 SDH hasičů z  Valašské Bystřice,  
kteří předvedli tlakové čerpadlo,  proudnici turbojet a vyvíječem pěny vytvořili pěnové jezero, 
ve kterém se vyřádily děti.  Po ukončení ukázek hasičské techniky započal balónkový klaun 
večerní kulturní program. Po klaunovi přišla na řadu cimbálovka Polajka, rocková kapela 
Ciment a na závěr DJ Lubánek.  Výpadkem elektrické energie po bouřce došlo ke zpoždění 
celého programu a tím k jeho posunutí do nočních hodin.  Omlouváme se tímto občanům  za 
poněkud hlučnější noc.  Věříme však , že se všem polickým  hasičům jejich píle při přípravě 
oslav zúročila a jsou spokojeni tak jako všichni přítomní občané, kteří prožili s hasiči krásné  
sobotní dny v duchu oslav jejich kulatého jubilea. 
                                                                                                      Za výbor SDH Police Milan Gerla

Družební návštěva z Police
V sobotu 19. července se uskutečnilo již čtvrté družební setkání Polic a Police u Jemnice. Po 
čtyřech letech opět do naší obce zavítali zástupci z Police. Letošní návštěva byla směřována 
do období oslav 120. výročí založení SDH Police. Po přijetí a společném obědě v místním 
pohostinství jsme se vydali na procházku obcí. První zastávka byla v bývalé samostatné obci 
Vrchovec, spojená s vyhlídkou na panorama od hostýnských až po oderské vrchy. Další 
zastavení bylo u kříže za Ulicí, kde je nově instalováno označení památných lip.  Následně 
jsme návštěvě ukázali okolí a interiér klubovny. Fotbalovým zápasem mezi mužstvy obou 
obcí na hřišti TJ byl zakončen odpolední program družební návštěvy. Místní fotbalisté vyhráli 
7:1 a poté se společně odebrali na večeři do hospody. Pan starosta Police Karel Janoušek 
vyslovil přání pokračovat v družebních setkáních a výměně zkušeností i v dalších letech.
Vyvrcholením celého dne, kdy panovalo velmi horké počasí, bylo provedení hasičské fontány 
na rybníku Nad revírem. Partneři z Police byli nočním představením i přírodní scenérií 
nadšeni.
Celý program družebního dne byl organizačně zajištěn ochotnými lidmi z místních spolků. 
Chtěl bych všem, kteří se na zdárném průběhu podíleli, srdečně poděkovat. 

           Karel Hlavica, starosta



Ordinační hodiny MUDr. Josefa Sehnala
MUDr. Josef Sehnal oznamuje, že od  4.8. do 9.8. 2014 a od 1.9. do 13.9.2014 bude z důvodu 
dovolené MUDr. Kurejka změněna ordinační doba takto:

Po   7 –  9  Loučka  a   10 – 12   Kelč Út   7 –  12   Kelč
St    7 – 12  Branky Čt    7 – 12   Kelč
Pá   7  – 12 Loučka
S sebou noste prosím průkazky zdravotní pojišťovny a přehled užívaných léků.

Společenská kronika
Jubilanti
V měsíci červenci oslavili naši spoluobčané svá významná životní jubilea: 
Jan Stříteský      -  65 let Anna Mičůnková  –  65 let
Vojtěch Hlavica   -  85 let Zdeňka Křížanová – 70 let
Oslavencům  přejeme všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Úmrtí
V měsíci červenci zemřela naše spoluobčanka paní Marie Šnajdrová.  
Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

     Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní  a sociální komise

Sbor dobrovolných hasičů
Vás zve na 5. ročník soutěže v netradičních hasičských disciplínách „O pohár Kozary“, která 
se uskuteční v sobotu 23. srpna 2014 od 13:00 hodin v prostoru u chaty a rybníka Kozara. 
5ti-členná družstva hasičů budou soutěžit v disciplínách: Plavba na raftu, Požární útok, Útok 
džberovkou naslepo a Sací štafeta. Soutěže se mohou v samostatné kategorii zúčastnit i 
dobrovolníci, kteří nepatří do řad hasičů. 
Občerstvení je zajištěno. Podrobná pravidla soutěže jsou k dispozici na www.obecpolice.cz
v sekci Kalendář akcí, nebo zodpoví Milan Gerla, starosta SDH Police.

TJ Police, oddíl kopané zve
na   zahájení   podzimní   části  fotbalové  sezony 2014/2015.  Muži  začínají utkáním v neděli 
24. srpna v 17:30 hodin na domácím hřišti kde přivítáme TJ Krhovou B. Další domácí utkání 
se hraje následující neděli 31. srpna od 16:30 hodin s TJ Kladeruby.
Fotbalový turnaj mužů
Na místním fotbalovém hřišti se tuto sobotu 2. srpna  koná turnaj  mužů za účasti TJ Juřinka, 
TJ Růžďka,  TJ Krhová a TJ Police. Začátek je od 13:00 hodin.
Fotbalový turnaj přípravek
V neděli 24. srpna pořádá TJ Police turnaj přípravek za účasti 8 mužstev. Zahájení turnaje je 
v 9:00 hodin.
Street Cup Police 2014
TJ Police Vás zve na 1. ročník nočního turnaje STREET CUP POLICE 2014 ve fotbale, který 
se uskuteční v pátek 15.8.2014 na víceúčelovém hřišti v Policích. Turnaj začíná kvalifikací 
15-21 hodin, Ve 21:00 je pro diváky připravena EXIBICE míčového žongléra a rekordmana 
Bursase Charalambose, a poté startuje vyřazovací část turnaje pod umělým osvětlením. Od 
22:00 hod. připravena hudební projekce. Bohaté občerstvení po celou dobu turnaje zajištěno. 
Jednotné vstupné 30 Kč od 20:00 hod. 
Na hojnou účast a příjemný sportovní zážitek se těší TJ Police.
                              Stanislav Kubín-hlavní pořadatel, 608 541 05, streetcuppolice@seznam.cz

Odvoz odpadu
bude ve středu 6.srpna,  20. srpna  a 3. září 2014. 




